

МИНЕРАЛЬНО-СЫРЬЕВОЙ КОМПЛЕКС: ИНЖЕНЕРНЫЕ И ЭКОНОМИЧЕСКИЕ РЕШЕНИЯ

Крошонкин Д.В., студент
Научный руководитель – Мишкова М.П.,
Брестский государственный технический университет
г. Брест, Республика Беларусь

Минерально-сырьевой комплекс Республики Беларусь во многом представлен предприятием ОАО «Беларуськалий». Эта организация также занимает одно из ключевых мест на международном рынке калийных удобрений, тем самым обеспечивая значительную долю экспорта в национальной экономике. Однако в период, начиная с 2018–2019 гг., наблюдается такая ситуация: «Опираясь на статистику Государственной таможенной комиссии Беларуси, экспорт в Китай в январе–феврале 2020 г. составил \$61,8 млн, что составляет всего 39,1 % от того же периода 2019 г. Стоит заметить, что за тот же период импорт из Китая вырос на 9,5 %, достигнув \$571,7 млн. В это время общий экспорт Беларуси в январе–феврале 2020 г. Сократился на 14,8 %, до \$4,2 млн.» - изменения были вызваны пандемией болезни COVID-19, что пагубно отразилось не только на деятельности экономики Беларуси, но и на экономики большинства других стран.

На мой взгляд, выходом из такой ситуации является улучшение системы управления ОАО «Беларуськалий», а именно активное участие официальных представителей предприятия в пересмотре текущей ситуации на международном рынке калийных удобрений, поиск решения образовавшихся проблем.

Список литературы

1. Официальный сайт ЕВРАЗИЯ.ЭКСПЕРТ [Электронный ресурс]. – Режим доступа: <https://eurasia.expert/chto-stoit-za-padeniem-torgovli-belarusi-i-kitaya/>.
2. Официальный сайт ОАО «Беларуськалий» [Электронный ресурс]. – Режим доступа: <https://kali.by/company/informatsiya-ob-оao-belaruskaliy-i-ego-deyatelnosti-/operativnaya-otchetnost/>.